

20. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: KRISTUS HVALI VERO POGANSKE ŽENE

Mt 15,21–28

Mašni nameni od 20.8.2023 do 26.8.2023

nedelja, 20.8.	Sveti Bernard, opat 7:30h – za farane 10h ☩ Cecilija Trček, obletna, Rovte 9 15h – Za nedolžne žrtve umorjene v Češirkovem gozdu in vse žrtve vojne in povojnih pobojev
ponedeljek, 21.8.	Sveti Pij X., papež; Začetek Oratorija 2023 19h ☩ Viktor Petkovšek, Rovte 106
torek, 22.8.	Devica Marija Kraljica, god 19h ☩ Franc Zakrajšek, Neža in Janez Filipič, Rovte 100a
sreda, 23.8.	Sveta Roza iz Lime, devica 19h ☩ JSlavko Šinkovec, obletna in Anka Brenčič, Rovte 44
četrtek, 24.8.	SVETI JERNEJ, apostol, praznik 19h ☩ Andrej Petrovič, Petkovec 41a
petek, 25.8.	Sveti Jožef Kalasanc, duhovnik 15h – Maša ob zaključku oratorija 19h ☩ Vinko Trček, obletna, Rovte 9
sobota, 26.8.	Zeferin, papež in mučenec 14h – V zahvalo za 60 let življenja (letnik 1963) in za ☩ iz letnika 1963

(Nadaljevanje iz naslovne strani)

»**Skrhani**« **odnosi** – Pavlove besede o osrednji vlogi ljubezni niso zgolj dober duhovni nasvet. Zdravniki, psihiatri, sociologi in svetovalci nam pripovedujejo, kako ključnega pomena so trdni in ljubeči odnosi za nas.

Na primer, leta 1938 so raziskovalci na harvardski univerzi v okviru raziskave človekovega razvoja začeli spremljati 268 udeležencev, ki so bili vsi študentje. Spremljali so jih več desetletij. Hoteli so odkriti dejavnike, ki so vodili v dolgotrajno srečo, pa tudi sposobnost obvladovanja življenjskih vzponov in padcev. Leta 2015 so izsledke raziskave objavili v knjigi z naslovom Zmagoslavje izkušenj. Ugotovili so, da sta sreča in zrelost odvisni od trdnih, zdravih odnosov, ne od človekovega družbenega položaja ali bogastva. Zdravi odnosi so za naše dobro počutje pravzaprav enako pomembni kot prehrana in gibanje. Zato lahko osamljenost tako uničujoče vpliva na nas.

Robert Waldinger je povzel izsledke raziskave: »Ljudje, ki so bili najuspešnejši, so se zanašali na odnose z družino, prijatelji, skupnostjo.« Dodal je še: »Odnosi so težavni in zapleteni; trdo delo skrbi za družino in prijatelje ni bleščeče. Traja vse življenje in se nikoli ne konča. Dokazi pa kažejo, da le tako odkrijemo resnično srečo.«

Pavel je imel v življenju veliko »skrhanih« odnosov: s Petrom, Jakobom, voditeljem jeruzalemske Cerkve, in Janezom Markom. Ni mu vedno uspelo izkazovati ljubezni, kakršno od nas pričakuje Jezus. Imel pa je tudi nekaj zelo zdravih odnosov in ti so ga gnali naprej.

>>

21. NEDELJA MED LETOM

Evangelij: KRISTUS OBLJUBI PETRU KLJUČE KRALJESTVA

Mt 16,13–20

Mašni nameni od 27.8.2023 do 3.9.2023:

nedelja, 27.8.	Sveta Monika 7:30h – za farane 10h ☩ starši Jereb in brat France in Dominik, Rovte 153
ponedeljek, 28.8.	Sveti Avguštin, škof in cerkveni učitelj 19h ☩ Marcel Kržišnik, obletna, Rovte 5
torek, 29.8.	Mučeništvo svetega Janeza Krstnika 19h ☩ Treven Minka, obletna, Rovtarske Žibrše 16b
sreda, 30.8.	Feliks, mučenec 19h ☩ Anton Petkovšek, Rovte 106
četrtek, 31.8.	Rajmund Nonat, redovnik 19h ☩ Frančiška Arhar in Marija Šebalj, obletna, Rovte 104k
petek, 1.9. Prvi Petek	Sveti Egidij (Tilen), opat 19h – v zahvalo za 50 let življenja, Rovte 51
sobota, 2.9. Prva, duhovniška	Sveta Terezija Margareta, devica 11h – V zahvalo za 80 let življenja, letnik 1943
nedelja, 3.9.	22. NEDELJA MED LETOM, ANGELSKA Sveti Gregor Veliki, papež 7:30h – za farane 10h ☩ Žakelj in Bizjak, Rovtarske Žibrše 22

(Nadaljevanje iz prejšnje strani)

Poleg tega je pozneje v življenju verjetno poskušal pokrpati skrhane odnose. Prepričan sem, da se je trudil spraviti z ljudmi in jih prositi odpuščanja za vse, s čimer je prispeval k nesoglasjem med njimi.

Verjetno ima vsak izmed nas nekaj »skrhanih« odnosov z nekaterimi prijatelji ali sorodniki. Če bi bil Pavel zdaj z nami, bi nas spodbujal, naj storimo vse v svoji moči, da bi jih popravili. Rekel bi nam: »Ne delajte ničesar iz prepirljivosti in ne iz praznega slavohlepja, ampak imejte v ponižnosti drug drugega za boljšega od sebe« (Flp 2,3). Naročil bi nam: »Ljubezen naj bo brez hinavščine. Drug drugega ljubite z bratovsko ljubeznijo. Tekmujte v medsebojnem spoštovanju« (Rim 12,9.10). Poleg tega bi nas opominjal: »Za zdaj pa ostanejo vera, upanje, ljubezen, to troje. In največja od teh je ljubezen« (1 Kor 13,13).

Vzemimo si čas za ljubezen – Zato si vzemimo čas za družino in prijatelje. Prosimo Svetega Duha, naj nam pomaga podati roko ljudem v našem življenju, ki so osamljeni ali potrti. Ne dovolimo, da bi nas zaposlenost, zamere, zavist ali kaj drugega oddaljevalo od ljudi, ki nam jih je Bog poslal, da jih ljubimo. Ustvaril nas je, da bi živeli v ljubezni. Želi, da bi imeli plemenite odnose, zlasti v svetu, ki je vse bolj samoten. Želi, da bi se izognili sleherni pasti, zaradi katere bi utegnili postati osamljeni in neizpolnjeni. Kadar bomo ljubezni dali prednost pred denarjem, udobjem, položajem ali poklicno potjo, nas bo blagoslovil – ne le nas, temveč vse, s katerimi se dan za dnem srečujemo.

Beseda med nami, leto 2023, št. 4, Avgustovski esej, str. 9 – 11

Ostala oznanila

- * **V nedeljo 20. avgusta bo maša za nedolžne žrtve umorjene v Češirkovem gozdu in vse žrtve vojne in povojnih pobojev, mašo v somaševanju bo vodil škof dr. Anton Jamnik.**

Po maši bo na Rovtarskem pokopališču blagoslov nagrobnega spomenika, postavljenega žrtvam iz Češirkovega gozda.

Sledila bo še spominska slovesnost:

- 30-letnica postavitve farnih spominskih plošč
- 80-letnica ustanovitve domobranske vojske
- Evropski dan spomina na žrtve totalitarnih in avtoritarnih režimov

- * **Oratorij bo potekal v župniji od 21. do 25. avgusta 2023.**

- * **Od ponedeljka 21. 8. do četrтка 24. 8. bo popoldne od 15 h do 18 h vpis veroučencev k verouku.**

Ob vpisu bodo veroučenci prejeli delovne zvezke, katekizme in liturgične zvezke za leto 2023/ 2024 in poravnali prispevek zanje. LZV je za vse veroučence obvezen.

- * **V ponedeljek 28. avgusta je po večerni maši priprava na krst za starše in botre v veroučni učilnici.**

K pripravi prinesite starši rojstni list otroka, botri pa potrdilo o sposobnosti za botra, če so iz druge župnije.

- * **Na prvi petek v septembru (1.9.) bom v dopoldanskem času obiskal in obhajal bolne in starejše po domovih.**

Po večerni maši bomo zmolili litanije Srca Jezusovega, zmolili posvetilno molitev in prejeli blagoslov z Najsvetejšim.

- * V nedeljo 3. septembra ob 10 uri je maša v Vranjih pečinah (župnija Zaplana) za Jožefa Geohelija, umorjenega zaplaninskega župnika.

Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na župnijsko Karitas Rovte:

Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,
e-naslov: karitas.rovte@gmail.com

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
20. 8.	Matjaž Gnezda in Cilka Jereb Ob 15h – Vilma Kunc in Kati Lenarčič	Branka in Klemen Jereb
27. 8.	Ana Štefanič in Doroteja Kržič	Mojca Skvarča in Helena Rupnik
3. 9.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Drago in Nevenka Malavašič
	Pogrebne maše za mesec avgust	Marja Čuk
	Pogrebne maše za mesec september	Matjaž Gnezda
	Pogrebne pušice za mesec avgust	Peter Istenič
	Pogrebne pušice za mesec september	Niko Skvarča

Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 12, od 19.8. do 25.8.	sk. 13, od 26.8. do 1.9.	sk. 14, od 2.9. do 8.9.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 20.8.2023 do 3.9.2023, Leto XIX. 17/470

Vzemimo si čas za ljubezen

Bolečina osamljenosti – Zakaj je bil Pavel tako osamljen? Kot smo videli v julijskem eseju, ga je eden od učencev, Demá, zapustil in opustil delo misijonarja (prim. 2 Tim 4,10). Pavel je poslal tudi Tita, Kreskensa in Tihika na misijonske poti, zato je bil še bolj osamljen. Potem je bil tu še kovač Aleksander, ki je ljudi zavzeto ščuval ljudi proti Pavlu (prim. 2 Tim 4,14). Poleg tega ga je še vedno bolel spomin na prvo sojenje, ko mu ni nihče stal ob strani (prim. 2 Tim 4,16). Pavel je bil pravzaprav tako osamljen, da je kar dvakrat prosil Timoteja, naj pride k njemu (prim. 2 Tim 4,9.21)!

Vse to dokazuje, da je bil Pavel kljub apostolskemu junaštvu še vedno le človek. Resda se je razdajal, ko je skrbel za številne ljudi, vendar je potreboval tudi ljubezen, ki jo je vse življenje razdajal, in tudi hrepenel je po njej.

To včasih spregledamo pri svetnikih, kakršni so Pavel, Peter in drugi: koliko so ljubili ter se zanašali na brate in sestre v Gospodu. Pavel je zasnoval živahno in tesno povezano skupnost misijonarjev. Skupaj so potovali, molili in živeli. Lahko bi rekli, da so bili prva »redovna skupnost« v Cerkvi. Resda niso bili uradno potrjeni red kot frančiškani ali jezuiti, vendar so imeli vse značilnosti tesno povezanih skupnosti, ki so jih osnovali sveti Frančišek, Benedikt in Terezija Avilska.

Zato naš ne preseneča, da je bil Pavel tako osamljen, niti da je pogrešal zlasti Timoteja. Čeprav je imel rad vse ljudi, ki so z njim gradili Cerkev, je imel Timotej posebno mesto v njegovem srcu. Imel ga je za sodelavca (prim. Rim 16,21; 1 Tes 3,2), brata (2 Kor 1,1; Kol 1,1) in celo sina (prim. 1 Tim 1,2; 2 Tim 1,2). Filipljanom je rekel: »Nimam namreč nikogar drugega, ki bi mu bil podoben po srcu in bi tako iskreno skrbel za vaše zadeve« (Flp 2,20). Dodal je še: »Poznate njegovo preizkušnost, ker je z mano kakor sin z očetom služil evangeliju« (Flp 2,22). Kadar nekoga ljubimo in se zanašamo nanj, kakor se je Pavel na Timoteja, ga bomo vsekakor pogrešali, ko bo odšel!

>>